CST

1. Trouver le périmétre du triangle ABC formé par3esoordonnées suivantes : A(1,3),
B(5,14), C(7,18).

2. Trouver le point milieu entre les trois cotés darigle ABC au numéro 1.

3. Marc fait du vélo. Il part du point A et veut sndre au point B. Aui— du trajet en

kilometre, il prend une pause. Quelle est la coonge a ce point? Quelle distance a-t-il
parcourue jusqu’'a ce moment? Quelle distance $stereil & franchir? (arrondir au
centiéme)

- B(27, 40)
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CST

Solutionnaire
1. Trouver le périmétre du triangle ABC formé par3esoordonnées suivantes : A(1,3),
B(5,14), C(7,18).
d(A,B)= /(5-1)? + 14-3)* =4/16+121=+/137=11,70 u
d(A,C)= 16,16 u
d(B,C)= 4,47 u
Périmetre = 32,3 u

2. Trouver le point milieu entre les trois cotés dartgle ABC au numéro 1.
Point milieu de AB =

1 1 —(1+16-03+1a4-3)|=(3:
(X1+§(X2_X1)1y1+§(yz_yl)j—[l"'z(s 1)’3"'2(14 3)) (3, 8’5)

Point milieu de AC {4%}

Point milieu de BC 6]6)

3. Marc fait du vélo. Il part du point A et veut sndre au point B. Au?— du trajet en

kilometre, il prend une pause. Quelle est la coonge a ce point? Quelle distance a-t-il
parcourue jusqu’a ce moment? Quelle distance $stereil & franchir? (arrondir au
centieme)

. B(27, 40)

a=2eth=5r =g
5

1. La coordonnée du point de partage
(9,14 ,12,14)

2. Formule de la distance : 13,23 km

3. llreste a parcourir 33,09 km
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